Contrastacion de Hipotesis
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10.7.5. SECUENCIA ESTIMULO A3

Area [Velocidad [Sonido
EsferaA | A9 Vi) Con Sonido
EsferaB | A{+) Vi) Sin Sonido
Qeurrencias Tiﬁmﬂ cuadmsj
Indafrida Esfera A Esfera B rdefinidn [EsferaA Esfera B
AC) V() A(+) V(+) A() V() A(+) V(+)
Con Sonido | Sin Sonido Con Sonido [ Sin Sonido
L ADRD 18 =+ ] 07 ez pralig 12 77 169 0,45
CLADRD A el e om | Ez predllh 165 7 IE5 0,73 g
CLADR 4 1B 16 1w | 22 (8 piedag 4 08 ME 0,79 .
CLADRD 2 M = 18 o prellag 1M 248 n) 0,84 E 4
L ADR [ ] ™ 108 g § preid5y Bl 132 fi=s 1,4 g:
CUADF) F =0 = 140 3 predig 17 248 204 e | 54 | 2
Qcurrencias
Indefiridn Esfera A EsferaB rcsfinds |Esfera A EsferaB
A() V() A(H) V() A(-) V() A(+) V(+)
Con Sonido Sin Sonido Con Sonido Sin Sonido
ELADR 4 4 z 50 LGS [ 380 121 0,37
1 ADFD n i I il SLLNSE 52 ana i 0,32
CUADRO 14 E T 0E8 SUEIE o5 343 120 0,35
CLADRD e 1 n ar LN e 2] 3R 13 041
CUADRO a i 16 073 LGS ED 130 = 0,47
CUADRD 14 el 18 s | o UL EGE 105 208 164 .52
GLUADRO L] 40 1] 075 = SILH 4 E4 an 173 0,54
CUADRO 1 i :xu | 3 LGS 153 754 145 057 i
C1ADFD I m I om | 5 (17| sumc 2 FIE] m nEa | 2
CLLADED [ 10 & oa | AT 1 183 137 06 | = 18
1 ACRD an = e g | £ gILEDC 5 e IEE 0ge | =
CLADRO 1 T o om | = ELEDA 43 87 15 0Er | =
CUADRD q = e 100 BUEIE ED 281 27 077
CLUADRO i = 2 10 Sl A ] 283 r.i] 0,78
CUADRO 1 14 1 100 SLLOAD 1] 04 T2 .78
CUADRD 12 el | 100 TN ] 197 173 0,88
L ADR T 1z 1 100 SLETC m 248 ey 01,96
1 ADRD 15 = Ell 107 AN B 196 159 0,96
CLADRO F 7 ™ 108 EL0AD Bi 136 M1 0,98
CUADRD a o = 110 BLLETE 16 186 i 1,10
CLUADR 12 jai] =2 140 S IR 2 240 =0 147
CUADRO m ] = 112 L_ﬁ SLFIE 135 140 164 131 u:
CUADRD F: = B ELH = 11| suemc = 21 s ELH =]
L ADR & ) ™ EN R ) 113 172 5 147 | =]
CLADRD a o T 12| = gILESE = 180 FE 1,48 ﬁ’
CUADRO 14 o ™ 120 ELE9E 42 205 1D 15 | =
CUADRD [ o T 120 BLLFIA B3 15§ 1 2,20
CLUADR 12 [ 12 15 BlLES 152 15 = 2,54
WENDR O 150 2.1 17 WENGR GUE 1 ]
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